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Op ontvingen wij (een) vra(a)g(en) van - over op basis van artikel 40 Reglement van Orde. Hieronder 
treft u de gestelde vraag of vragen aan, met het daarbij behorende antwoord: 
 
1.Wat zijn nu de gevolgen van de rentetoerekening van 0%? 

Antwoord: 
Voor de berekening van de hoogte van bovengenoemde voorziening wordt gebruikt gemaakt van 
actuariële berekeningen van een actuaris. 
Voor de berekening van de voorziening wordt een rekenrente en een sterftetabel gehanteerd. De 
rekenrente die in 2018 werd gehanteerd bedroeg 1,577%, de rekenrente die voor 2019 is gehanteerd 
is 0,29%. 
Bij ongewijzigde rekenrente in de toekomst betekent dit dat in 2019 aanvullend gestort dient te 
worden in deze voorziening. Op basis van de actuariële berekeningen voor de voormalige 
bestuurders en de huidige bestuurders waarvoor dit van toepassing is, is in 2019 een aanvullende 
storting verwerkt in de concept jaarrekening van € 522.506,00. De voorziening betreft 11 
(voormalige) bestuurders. De voorziening bedraagt per einde 2019 € 2.635.000,00. 
 

2.Hoeveel personen ontvangen op dit moment een uitkering? 

Antwoord: 
Ten laste van de voorziening worden de uitkeringen aan door 6 voormalige bestuurders gebruik 
geboekt. 
Daarnaast worden er nog 9 pensioenuitkeringen rechtstreeks via de exploitatie geboekt, hiervoor is 
in de begroting een raming opgenomen van € 51.000,00. 
 

3. Welk bedrag is hiermee gemoeid tot einde uitkeringsperiode op dit moment van alle 

uitkeringsgerechtigden samen en wat is het advies van de actuaris? 

Antwoord: 
Zie onder 1 het advies (berekening) van de actuaris. De uitkeringen op jaarbasis worden in 2020 
becijferd op € 110.000,00 en dat bedrag wordt hoger als voormalige bestuurders de 
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pensioengerechtigde leeftijd hebben bereikt. 
 
4.Voor hoeveel personen wordt gereserveerd voor een pensioenvoorziening? 

Antwoord: 
Zie het antwoord onder 1. 
 
5.Welk bedrag is hiermee gemoeid tot het moment dat men gebruik gaat maken van de 
voorziening voor iedereen samen waarvoor wordt gereserveerd? 
 
Antwoord: 
De stand van de voorziening bedraagt € 2.635.000,00 voor 11 (voormalige) bestuurders. Daarnaast is 
er structureel budget in de begroting van € 51.000,00 voor de pensioenverplichtingen van 
voormalige bestuurders. 
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